
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart-Jerez -Stuttgart

- Steuern und Flugsicherheitsgebühren

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7 x Übernachtung im 4* Hipotels Barrosa Garden

- 7 x Halbpension

- Ausflugspaket (AP) lt. Programm

- Schlienz Reisebegleitung ab 20 Personen

- 15 Bussipunkte

Termine & Preise:

23.03.2020 - 30.10.2019 - 4* Hipotel Barrosa Park 

Doppelzimmer 1279 €

Doppelzimmer 1279 €

Doppelzimmer (Schnellbcherpeis*) 1179 €

Doppelzimmer (Schnellbcherpeis*) 1179 €

Einzelzimmer 1374 €

Einzelzimmer 1374 €

Einzelzimmer (Schnellbucherpreis*) 1274 €

Einzelzimmer (Schnellbucherpreis*) 1274 €

Costa de la Luz - -144 Tag

  Jerez

  Kathedrale von Sevilla

  Natur & Kultur

Die Costa de la Luz verdient ihren Namen „Küste des Lichts“ zu Recht: Im äußersten Südwesten

Spaniens, herrscht das ganze Jahr über sonniges, trockenes Wetter. Der Ozean verleiht der Region

einen besonderen, rauen Charme, der sich beispielsweise in den idyllischen Küstenstädtchen Conil und

Tarifa zeigt. Beide sind, wie die gesamte Region, von ihrer maurischen Geschichte geprägt. Um im

Urlaub Costa de la Luz zu erleben, gehört auch ein Besuch von Cádiz mit ihren historischen

Stadtkernen und der andalusische Metropole Sevilla dazu.

Ihr Reiseverlauf

 

1. Tag: Anreise Jerez

Abholung mit unserem Schlienz-Haustürservice

zum Flughafen. Flug von Stuttgart am Morgen -

Ankunft in Jerez und Transfer zum Hotel.

2. Tag: Sevilla (AP)

Heute entdecken Sie Sevilla, die Stadt, in der die Oper Carmen spielte und wo Don Juan einstFrauen verführte, zieht

jeden Besucher in ihren Bann. Bei einer Stadtbesichtigung erkunden Sie die größte gotische Kathedrale der Welt,

spazieren durch das Labyrinth des ehemaligen Judenviertels Santa Cruz, besichtigen eines der

bedeutendstenBauwerke im maurischen Stil und als Kontrast üppige Natur vom Parque Maria Luisa.

3. Tag: Jerez (AP)

Jerez steht für Sherry - ein köstliches Getränk, aber auch für besondere Reitkunst und Flamenco. Das einzigartige

Ambiente dieser Stadt verführt. Besuchen Sie mit uns die Königliche Andalusische Hofreitschule mit ihren stolzen

Pferden und Reitern. Das Mittagessenfindet typisch in einem Flamenco- Restaurant statt. Als krönender Abschluss

steht ein Besuch der größten Bodega der Stadt mit einer Sherry-Verkostung auf dem Programm.

4. Tag: Cadiz (AP)

Genießen Sie den maritime Charakter dieser Hafenstadt, die fast komplett vom Meer umspült ist. Herkules soll sie

gegründet haben. Außerdem entdecken Sie eindrucksvolle Bauwerke, wie die Kathedrale, der Torre Tavira und das

Rathaus. Das rege Leben in der Markthalle rundet diesen Tag ab.

5. Tag: Faszination Andalusien (AP)

Heute entführen wir Sie zu einem Ausflug, der einen Einblick in die Schönheit und Vielfalt der andalusischen Natur



und Kultur gibt. „Campo Abierto“ – aufs offene Gelände. Pferde, Ochsen und als Highlight, die andalusischen Stiere

aus nächstes Nähe, in ihrer natürlichem Umgebung erleben. Anschließendnach Vejer, eines der bezauberndsten

Weißen Dörfer- Hoch auf den Hügeln erbaut. Vonalten Windmühlen umgeben. Erkunde Sie diese während eines

Rundgangs vor den Toren Vejer.

6. Tag: Freizeit oder Tanger (fak.)

Lassen Sie die Seele baumeln oder erkunden Sie mit uns Tanger (fak.). Der Afrikanische Kontingent ist nah und

verlockt zu einem Abstecher. Von Tarifa erreichen Sie mit einem Schnellboot die Handels- und Hafenstadt Tanger.

Malerische Gassen führen durch die Altstadt in die souks, die arabischen Märkte, und hinauf zur Kasbah, der

Festung.

7. Tag: Spaziergang durch Novo Sancti Petri (AP)

8. Tag: Heimreise

Transfer am Morgen zum Flughafen und Rückflug nach Stuttgart. Sie werden von Ihrem Shuttlefahrer bereits

erwartet, der Sie nach Hause fahren wird.

 

4* Hipotel Barrosa Park

Sie wohnen

im 4* Hipotel Barrosa Park, das beliebte Strandhotel präsentiert sich seit dem Sommer 19 im neuen Design. Zu den

Vorzügen zählen die gepflegte Pool- und Gartenlandschaft, sowie die vielfältige Auswahl an Freizeit- und

Sportmöglichkeiten. Das Hotel befindet sich direkt am kilometerlangen Dünenstrand - mit herrlicher Aussicht. Das

Hotel bietet: Lift, Gemeinschaftslounge/TV-Bereich, Gartenanlage, begrünter Innenhof, Sonnenterrasse, Pools: 3,

Badetücher: gegen Kaution, Souvenirshop, Ladenzeile, Friseur, Arzt. Gebäudeanzahl: 3, Etagen: 3, Zimmer: 400.

Doppelzimmer Typ1 (DZX1), Doppelzimmer, Nichtraucherzimmer, Gartenblick, ca. 28 m².

www.hipotels.com/hoteles/barrosapark
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